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ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ (ΟΜΟΦΩΝΗ) 
Το Δ.Σ. του Συλλόγου ΕΕΔΙΠ ΓΠΑ «Κων/νος Κατσίμπας», αποφασίζει τη συμπαράταξη του 

Συλλόγου στις κινητοποιήσεις των πανεπιστημιακών και της ΠΟΣΕΕΔΙΠ-ΑΕΙ, με κυρίαρχο θέμα την 
αντίθεση στην αναγνώριση των επαγγελματικών δικαιωμάτων μέσω δικαιόχρησης. Προκηρύσσει: 

2ωρες Στάσεις Εργασίας από τις 12:00 έως τις 14:00 
στις 6, 19, 20, 25 και 26 Νοεμβρίου 2008 και συμμετοχή του Συλλόγου στα 

πανεκπαιδευτικά συλλαλητήρια που διοργανώνονται στην Αθήνα τις ίδιες μέρες. 
Ζητάμε από την πολιτεία:  

 Την μη εφαρμογή της κοινοτικής οδηγίας 36/2005, που εξισώνει τα επαγγελματικά δικαιώματα 
των πτυχιούχων των πανεπιστημίων με αυτά των ιδιωτικών σχολών και «αναθεωρεί» δια του 
παραθύρου το άρθρο 16 του Συντάγματος. 

Να αφαιρεθούν οι άδειες λειτουργίας  και να κλείσουν τα ΚΕΣ 
 Την αύξηση των δαπανών για την Παιδεία, 
 Την άμεση υλοποίηση των θεσμικών αιτημάτων του φορέα, ΠΔ που εκκρεμεί από το έτος 2000, 
 Την άμεση ικανοποίηση των οικονομικών αιτημάτων του φορέα. 
 Τη χορήγηση του Ερευνητικού επιδόματος σε όλα τα μέλη ΕΕΔΙΠ. Την κατοχύρωση του ερευνητικού 
έργου των μελών του φορέα, τη θεσμοθέτηση της συμμετοχή των μελών ΕΕΔΙΠ στις εισηγητικές 
επιτροπές των πτυχιακών μελετών. 

 Την άμεση ενσωμάτωση και καταβολή των επιδομάτων στη σύνταξη των μελών του φορέα 
 Τη θεσμοθέτηση της δυνατότητας ένταξης μελών ΕΕΔΙΠ στο ΔΕΠ 

Καταγγέλλουμε: 
 Την απαράδεκτη μείωση της ποσόστωσης της συμμετοχής του φορέα μας στην ανάδειξη των οργάνων 
διοίκησης των ΑΕΙ, ως απόρροια της εκλογικής διαδικασίας που προβλέπεται από το νέο νόμο για τις, 
πλην μελών ΔΕΠ και φοιτητών, κατηγορίες προσωπικού των ΑΕΙ, που οδηγεί σε αντιστρόφως 
ανάλογη συμμετοχή ως προς την ακαδημαϊκότητα του κάθε φορέα. Επίσης καταγγέλλουμε την 
καταφανή και παράνομη παραβίαση της συνταγματικά κατοχυρωμένης μυστικότητας της ψηφοφορίας 
στα Τμήματα με μικρό αριθμό μελών ΕΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ και ΕΔΠ, μέσω της ψηφοφορίας σε ιδιαίτερη 
κάλπη.  

 Την απαράδεκτη περικοπή της προσαύξησης των επιδομάτων κατά €14,67 και τον εμπαιγμό του 
ΥΠΕΠΘ, στο ζήτημα αυτό. 

Καλούμε τα μέλη μας να συμμετέχουν δυναμικά στις κινητοποιήσεις 
Για το Δ.Σ. 
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